
 
 

 

Alapítva: 1928-ban 

 

 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 1-ig 
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar 

Hétköznap reggel 7.30-kor angol 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

H  Í  R  N  Ö  K - 4 
ÉVKÖZI HARMADIK VASÁRNAP – 2012. január 22. 

 

 

OLVASMÁNYOK:  Jón 3,1-5.10.  1Kor 7,29-31. 
       Mk 1,14-20. 

 

Zsoltárválasz: „Utaidat mutasd meg nékem, 
       én Uram, Istenem!” (Zs 25) 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
 

9:00 +Sr. Columba, Fr. Békési, Fr. Máté 
(Molnár Gyula, fia, és négy unokája) 

 

10:30 az egyházközség (plébános) 
Nusi felgyógyulása 

+Németh László (felesége és családja) 
+Horváth György (lánya és családja) 
+Gugg Erzsébet (lánya és családja) 
+Bródy József (De Sousa család) 
+Páter Szőke János (Juhász Sándor és Márta) 
+Dabolczy-Fekete Adél (Carolyne és családja) 
+Margit (férje, Feri) 
+Stadler Mihály, születésnapja évfordulója 

(Stadler Timea és családja) 
+Dobay Ágnes, Erdély (Stadler család) 
+Vadász Sándorné 
 

12:00 +Balatoni nagymama (családja) 
+Szoldatits János (Erzsébet) 

 

Hétfő (23)  
7:30 +Richard Hauck (Joanna) 
 

Kedd (24) Szalézi Szent Ferenc 
7:30 Vass Erzsébet (nővére) 

Holy Souls 
 

Szerda (25) Szent Pál apostol megtérése 
7:30 blessings on Yollie Limson, on her birthday 

+Gilbert Tellis 
7 PM a magyar politikai élet megtisztulása 
 

Csütörtök (26) Szent Timóteus és Szent Titusz 
7:30 Katalina Cha, special intention 
 

Péntek (27) Merici Szent Angéla 
7:30 ateisták és hitetlenek megtérése 
 

Szombat (28) Aquinói Szent Tamás 
7:30 Etelka és Pál  

 

    Keresztelés:  Papp Jacob 
    Temetés:        Szoldatits János (86) 

 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
MA: KFT Hurka, kolbász és disznósült ebéd rétessel 
hazavitelre vagy helyben fogyasztásra  
 Irodalmi délután 5.30-tól 8-ig  
Kedd (24) Képviselőtestületi gyűlés 7:30-9:30  
Szerda (25) Imanap nemzetünkért. Amint 
mindnyájan értesülhettek róla, összehangolt támadás 
folyik Magyarország ellen a nemzetközi sajtó 
jelentős, egy húron pendülő részében. Kiemelt lelki 
napunkkal, bárhol vagyunk, igyekezzünk országunk 
segítségére sietni: imáinkkal, önmegtagadásainkkal. 
Kérjük egyházközségünk és az egész magyarság hit- 
és erkölcsbeli megújulását, hisz ez mindennek az 
alapja. Templomunkban 6.30-tól a fájdalmas olvasót 
végezzük, majd a szentmisét ajánljuk fel közös 
célunkra. Ezt csendes imádság követi a “titkos 
kenyér” körül, ill. elimádkozzuk az Egyház esti imáját, 
a vecsernyét. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, 
hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom 
ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább 
lélekben kapcsolódjunk be.  Pénzügyi Tanács 
gyűlése 10-11:30  Nyugdíjas Klub 1-4-ig 
Péntek (27) este 8-tól Pax Romana filmest: „Élő 
mátrix” (The Living Matrix  2009) 
Szombat (28) Magyar iskola, cserkészet, 
elsőáldozási és bérmálkozási oktatás 
Február 2. Rózsafüzér készítés 3. KFT gyűlés 1-től 
4. Disznótoros cserkészbál 5. Gyertyaszentelés a 9 
órai mise előtt, Balázs-áldás minden mise után  
Hálaadó mise 10:30-kor Jaschkó atya 90. 
születésnapjára, utána születésnapi fogadás a 
Hallban  Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése 7. Házasok Klubja 11-3 között, ebéd és 
gyűlés 12-kor 11. Magyar Iskola farsangi ünnepélye 
12. KFT közös áldozása  Ministráns és Ifjúsági 
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Klub közös áldozása és gyűlése  Házasok Klubja 
töltött káposzta vására 14. Cursillo 18. Farsangi Bál 
19. Házasok Klubja közös áldozása  Irodalmi 
délután 20. Vidám Családnap. 
 

HÍREK 
 A február 4-i disznótoros cserkészbálra 
jegyrendelés Mekis Évánál telefonon este 7-10 között 
(416 441 9300) vagy eva.mekis@gmail.com. Felnőtt 
$30, ifjúsági jegy $20, nem cserkészruhás gyerekek 
$10. Zenél a Szinkron zenekar. 

 A február 18-i farsangi bálra jegyrendelés 
telefonon  Balatoni Sárinál (289 892 7245) vagy 
ministrans_klub@yahoo.ca. Felnőtt $30, gyermek (6-
14 éves) $15. Zenél a Szinkron zenekar. 
Jegyárusítás, jegyek felvétele minden vasárnap a 
10:30-as mise után az irodával szembeni szobában. 

 Amint tavaly többször hirdettük, idén januártól a 
konyhával kapcsolatos rendezvényeknél a felelősnek 
vagy megbízottjának rendelkeznie kell hivatalos 
Food Safety engedéllyel. Örömmel adjuk hírül, hogy 
egyházközségünk egyre több tagja szerezte már meg 
ezt a hivatalos papírt, vagy tervezi a megfelelő 
vizsgát. 

 A vasárnapi perselypénz és a templomi 
adományok decemberben összesen $89,104, havi 
kiadásunk pedig $44,149 volt. Köszönjük mindenki 
nagylelkű adakozását, kiemelve a templom 
fenntartására szánt összegeket és a karácsonyi 
adományokat. 

 Házszentelések, lakásszentelések. Elsősorban 
vízkereszt és január az ideje hagyományunkban 
lakásunk, házunk megáldásának, különösen ha új 
lakásról van szó. 

 Elsőáldozás. Akik 2012-ben betöltik 8. életévüket, 
jelentkezhetnek az irodán elsőáldozási oktatásra. Az 
oktatások január 14-től szombat délutánonként 
elkezdődtek 1.00 és 2.15 között magyarul és angolul, 
az elsőáldozás május 13-án lesz. Még lehet 
jelentkezni. 

 Bérmálás. Akik 2012-ben betöltik 14. életévüket, 
még jelentkezhetnek az irodán bérmálási 
előkészítőre. Bérmál dr. Cserháti Ferenc püspök máj. 
20-án. További információkat később hirdetünk. 

 Dél- és Közép-Európa legszebb 
zarándokhelyei. Horvátország, Bosznia-
Hercegovina, Szerbia, Románia, Magyarország 
útvonalon: Medjugorje, Csíksomlyó, Déva, 
Máriapócs, Székesfehérvár...Utazás autóbusszal, 
elhelyezés 2-3 ágyas szobákban szállodákban, 
félpanzió reggelivel és vacsorával. Szentmise minden 
nap. Tervezett dátum: április 29 – május 10. Papi 
kísérő: P. Sajgó Szabolcs SJ. Jelentkezni lehet 
Juhász Mártánál (416 447 6040). Minél előbb 
foglaljuk a jegyeket, annál olcsóbb lesz az út. Irányár: 
$ 2500. 

 Irodalmi délután. A következő alkalom ma, a 
Magyar Kultúra napján, a Himnusz születésnapján 

lesz, 5.30-tól 8-ig, téma: a XVIII. századi magyar 
nyelvünkből ízelítő, visszatekintés a 2011-es Mikes 
Kelemen évre. Tervezett következő dátumok: febr. 
19., márc. 18., ápr. 22., május 20. és jún. 17. 

 „Aki kér, kap.“ A Magyarországra nehezedő 
nemzetközi nyomás, a sok igaztalan vád 
valamiképpen minden magyarra kihat, bárhol éljen.  
Múlt héttől kilenc egymásutáni vasárnapon közösen 
végezzük a „magyar litániát“ a szentmisék után. Aki 
otthon és esetleg gyakrabban, talán naponta akarja 
végezni, annak a számára példányok találhatók 
hátul, a kisasztalon. És kitettünk egy rövidebb, 
hasonló célú imát is ugyanott. Bízzunk az imádság 
erejében és éljünk vele. 

 Szoldatits János emlékére: Fehér István és Ági, 
Hauser Gertrúd és Lajos, Teklits Erica. 
 

Rajong a magyar alkotmányért egy skót újság 

Az új magyar alkotmány üdítő kivétel „a 
huszonegyedik század erkölcsi sivatagában", „egy 
örökségét és önállóságát visszakövetelő, civilizált 
nemzet szellemi terméke" – veszi védelmébe a 
Scotland on Sunday című lap szerkesztőségi 
kommentárban az alaptörvényt. Szerinte Európának 
példát kellene vennie erről a teljesítményről ahelyett, 
hogy „a politikai passzivitás és az erkölcsi 
relativizmus levében pácolódik". 

Amikor az EU, az ENSZ, a baloldali kommentátorok, 
Hillary Clinton és mások együttes támadást 
indítanak, az elég jól jelzi, hogy valaki, valahol 
különlegeset alkotott. Ez a helyzet a január elsején 
hatályba lépett magyar alkotmánnyal, amelyet az 
említettek kórusban ítélnek el – írja a Scotland on 
Sunday című lap. A jobboldali és unionista 
beállítottságú skót nemzeti lap, a The Scotsman 
vasárnapi kiadása szerint a nyugati nemzetek hosszú 
ideje nem álltak elő ilyen kulturális és intellektuális, 
morális és egészében véve is nagyszerű 
teljesítménnyel, mint a magyar alaptörvény. 

„A huszonegyedik század erkölcsi sivatagában 
ijesztő lehet szembesülni a tradicionális értékek, a 
hazafiság és a szabadság ilyen drágakövével" – 
lelkesedik kommentárjában az újság, amely 
Brüsszelnek és Washingtonnak is ad egy jó tanácsot: 
tanulmányozzák egy kicsit a magyar történelmet, 
mielőtt felvállalnak egy ilyen „hiábavaló 
konfrontációt". 

A Scotland on Sunday felidézi, hogy a kritikusok 
szerint a Magyar Köztársaság átnevezése 
Magyarországra arra utal, hogy veszélybe került a 
demokrácia. Ez az érv azonban nem állja meg a 
helyét, miután Magyarországot 1946. február elsején 
kiáltották ki köztársasággá a kommunisták. A magyar 
alkotmányosság hagyománya Szent István királyig 
visszavezethető, akinek koronája a szuverenitás 
legfőbb szimbóluma. 

Habár a monarchiát nem vezették be újra 
Magyarországon, és nem történt meg a Habsburg-
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restauráció, Habsburg Ottó fia Magyarországon lakik 
– írja a lap, amely szerint a Habsburg-monarchia 
utáni idők tragikusak voltak a magyar nép számára: 
az 1920-as trianoni békeszerződéssel Woodrow 
Wilson „megrabolta" Magyarországot, amely 
elvesztette területe 71 százalékát, lakosai 66 
százalékát és egyetlen tengeri kikötőjét. 

A Scotland on Sunday több részt idéz az alaptörvény 
preambulumából, a Nemzeti Hitvallásból: 
„Alaptörvényünk jogrendünk alapja: szerződés a 
múlt, a jelen és a jövő magyarjai között", és „valljuk, 
hogy együttélésünk legfontosabb keretei a család és 
a nemzet", és „elismerjük a kereszténység 
nemzetmegtartó szerepét". Ezek a szavak magasan 
felette állnak az uniós egyezmények 
„szócséplésének", a kereszténység és a család 
szerepének emlegetése pedig „nyilvánvalóan 
szembemegy az EU frankfurti marxistáival". 

A lap örül annak, hogy a magyar alaptörvény a 
fogantatás pillanatától védi az emberi életet, hogy a 
házasságot egy nő és egy férfi egyesüléseként írja 
le, hogy megemlíti a kommunizmus bűneinek 
elévülhetetlenségét. A kommentár védelmébe veszi a 
bírósági rendszer reformját és a jegybanktörvényt is. 
A magyar alkotmány egy új „kulturális és morális 
ébredés" jele, amely szemben áll a Brüsszel 
irányította integrációval és politikai korrektséggel. 
„Egy örökségét és önállóságát visszakövetelő, 
civilizált nemzet szellemi terméke", amelynek inkább 
inspiráló hatással kellene lennie Európa többi 
részére, amely „a politikai passzivitás és az erkölcsi 
relativizmus levében pácolódik". „Ahogy ez a nemes 
dokumentum leszögezi, múlhatatlanul szükségünk 
van a lelki és szellemi megújulásra" – fejezi be a 
szerkesztőségi kommentárt a Scotland on Sunday. 
(Az összefoglalót az Erdely.ma honlapról vettük. Az 
eredeti szöveg a honlapunkon megtalálható.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KÖNYÖRGÉSEK - 2012 január 22. 

 

1. Imádkozzunk az újonnan 
megkeresztelt Papp Jacobért, hogy 
apostoli keresztény életet tanuljon 
szüleitől, keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől. 
 
2. Imádkozzunk a világ vezetőiért, 
hogy kölcsönös egyetértésben szolgálják 
népeiket, és az egész emberiség javát. 

 
3. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Bíró Júliáért, dr. 
Derényi Jenőért, Horváth Piriért, Kristóf 
Jutkáért, Medgyessy Ágnesért, és Orgona 
Éváért. 
 
4. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Dzinas 
Antóniáért, Erdélyi Máriáért, Moldován 
Sándorért, Szabó Györgyiért, és 
Szoldatits Jánosért. 

 
 


